

BRUTÁLNĚ ZAKLEKNUTĚ NEBOHÁHO DĚŠČKA

Pondělí, 08 srpen 2022

Ze zprávy jsem se dozvěděl, že policajti v civilu v jihoeských Borovanech napadli a dokonce brutálně zakleknuli neohájený jen proto, že psychicky neuneslo nenávistný projev A. Babiše. Zpráva se stala Zprávou dne, dříve se přeci ubližovat nesmí, jsou naši budoucnost. Redaktoři se už druhý den předhánějí ve spravedlivém rozhořčení, že ministr, vláda, a snad se dokonce i parlamentní vyšetřovací komise. Zásahují policajti jsou už tiskem lynčování a dojítky z JZD Sametových listopadů trest nejvyšší.

Mrk jsem na to trochu blíže, mám samozřejmě k dispozici jen veřejné zdroje:

Neohájený děšček je skoro patnáctiletý hromotluk, nejvyšší 170 cm a 90 kg. Podle fotky a videa tlustej vyřezaný, polomongol, na kterém se absolutně nepozná, jestli je mu 15 nebo 20 i víc let.

Tak tohle neohájený děšček tam sprostě kradlo! Docela sprostě ukradlo reprobodnu a tihlo si ji pryč.

Policajti v civilu mu v tom bránili, hromotluk se choval agresivně, policajti ho, zcela v souladu s předpisem, zpacifikovali (zakleknul je jeden z běžných povolených prostředků, viz pozn. pod písmenkem), odvezli ho na služebnu, pozjištěná vykopli domů, a to je vlastně výječko.

Nic mimořádného, běžná věc, bych se vzpoujel - ho se zloděje. Jediná věc, se kterou souhlasím, je že jeden z policajtů máli zřehu na palici Babišovu propagační apku. To teda fakt málem neměl.

Neohájený děšček se jistě dojde omluvy a tužnou ho odškodnat.

Vzrušeně - málem - proti policii je ohromně. Proč? Přeci proto, že se to stalo u Babiše!

Kdyby se uplně to samé stalo při projevu Fialy, bylo by vzrušeně - sice stejně, jenže ne proti policii, ale naopak jednoznačně proti pachateli této trestuhodné ohavnosti, jakou je narušená demokratická fialová proslova. To by se rovnalo svatokrátě!

Překnej den vjem. NĚ

pozn. z policejnĚch skript:

"PoutacĚ- poloha vleĚe

pĚdstavuje nejbezpeĚnĚjĚ- poutacĚ- polohu. Pachatel jiĚ kleĚ-, ruce mĚ nad hlavou, policista jej vyzve, aby se pomalu opĚl jednou rukou o zem, lehl si hrudnĚ-kem na zem a rozpaĚil. Pak jej nechĚ; vytoĚit dlanĚ smĚrem nahoru, otoĚit hlavu na opaĚnou stranu neĚ ze kterĚ k nĚmu pĚistoupĚ- policista.

Pak jej vyzve, aby si dal za

zĚda jednu a pak druhou ruku a vytoĚil ruce hĚbety k sobĚ. NĚsleduje rychlĚ

pĚistoupenĚ- policisty k pachateli pĚikleknutĚ- jeho Ě-je. Policista uchopĚ- pachatelovu bliĚ- paĚi, pĚizvedne jĚ- a pĚiklekne druhĚm kolenem jeho zĚda. NĚsleduje pĚiloĚenĚ- pout, odpor pachatele policista eliminuje pĚenesenĚ-m vĚtĚ- vĚhy na pachatelovu Ě-ji.

KritickĚ; fĚze nĚsleduje, kdyĚ

policista musĚ- povolit tlak kolena na zĚdech, aby mohl pĚiblĚ-Ěit jiĚ

spoutanou paĚi k jeho nespoutanĚ a mohl nasadit druhĚ nĚramek pout. V tuto chvĚ-li by se pachatel mohl vyprostit ze sevĚnĚ-. Po spoutĚnĚ- opĚt nĚsleduje prohlĚdka pachatele."